Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ s MŠ O. Štefku, Štefánikova 432, Varín

Zasadnutie rady školy pri ZŠ s MŠ O. Štefku Varín sa uskutočnilo dňa 22.10. 2012

o 17,00 hodine v budove Základnej školy vo Varíne.

Prítomní boli všetci členovia Rady školy.(viď prezenčná listina)
Program zasadnutia Rady školy:

1.Otvorenie, oboznámenie s programom
2. Vyjadrenie stanoviska k rozhodnutiu o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne , Mgr. Anny Bielkovej

3. Diskusia - námety členov RŠ, aktuality

4. Záver

1.Otvorenie, oboznámenie s programom .
Bc.Adriana Šťastná, predsedníčka RŠ,  otvorila zasadnutie Rady školy, privítala členov Rady a oboznámila prítomných s programom zasadnutia.
2.Vyjadrenie stanoviska k rozhodnutiu o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne , Mgr. Anny Bielkovej

Predsedníčka RŠ  prečítala prítomným list, ktorý jej bol doručený od starostu obce Varín, p. M. Willigra, dňa 15.10.2012. List obsahoval VEC: Rozhodnutie o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne, podľa § 3, ods. 7 pism. b,pism. C zákona 596/2003 Z.z.
Tiež požadoval VEC: Žiadosť o vyjadrenie RŠ pri ZŠ s MŠ Varín.

Prítomných tiež oboznámila s faktom, že dňa 8.10, 2012 bolo začaté trestného konania voči riaditeľke. Následne požiadala p. Starostu o vyjadrenie sa k daným skutočnostiam. Starosta  konštatoval, že  podľa neho došlo k neoprávnenej manipulácii s financiami získanými z centra záujmovej činnosti Valča, riaditeľka uviedla chybný účet, zmluvu s SŠSZČ nepodpísal starosta, iba riaditeľka, zistil pochybenie a chcel preštriť daný stav. 
Predsedníčka RŠ následne citovala zákon, podľa ktorého p. starosta odvolal p. riaditeľku – poukázala na písmeno b, starosta skonštatoval, že išlo asi o tlačovú chybu.

P.Uličná – o slovo sa prihlásila riaditeľka Súkromného školského strediska záujmovej činnosti Valča p. Uličná – informovala že s financiami bolo zodpovedne naložené,  nikto ich nespreneveril, peniaze išli na účet ZRŠ, všetko bolo riadne skontrolované, bol prefinancovaný lyžiarsky výcvik, opravená podlaha v telocvični, zakúpené materiálne zabezpečenie do telocvične....
Poukázala na to, že riaditeľka získala peniaze pre školu, nijaké peniaze sa nestratili, boli už dané na správny účet. Vyjadrila svoj nesúhlas s pranierovaním p. riaditeľky.

P. M. Jiríček povedal, že starosta ustavične  zavádza ľudí, žiadne aktivity SŠSZČ Valča,  ktoré uvádza v telocvični ZŠ Varín neprebehli.
P. M. Bohačiaková (člen RŠ a riaditeľka CVČ Varín) podala vysvetlenie prečo  sa nespolupracovalo s CVČ Vo Varíne, ale s SŠSZČ Valča -  platné VZN obce – členovia museli zaplatiť poplatok do CVČ vo výške 5.-€, do SŠSZČ poplatok 0.-€.
P. riaditeľka poukázala na to, že priamo jej nikdy starosta o jej odvolaní nepovedal, mohol sa vyjadriť na zasadaní RŠ dňa 6.09.2012, kde jej bola vyjadrená podpora, už vtedy mohol povedať čo zamýšla, lebo následne na to, dňa 12.09.2012 podal znovu odvolanie, ani raz sa s ňou nepokúsil prerokovať a riešiť daný problém, je ustavične konfrontovaná, stále dookola sa rieši problém, ktorý sa mohol vyriešiť aj lepšou cestou. Je vypracovaný prehľad o nakladaní s peniazmi, účty riaditeľka predkladala p. Barčíkovej, žiadne peniaze sa nestratili, bola uskutočnená náprava – spätný tok peňazí, peniaze budú do konca októbra preposlané na účet školy. Vyjadrila nesúhlas s osobným obohatením sa.

P. Málik(člen RŠ) – starosta na predchádzajúcej RŠ povedal, že nemal v úmysle odvolať riaditeľku, a že ju ani odvolávať nebude.

P. Štefánik – obhajuje stanovisko občanov- stoja za riaditeľkou.

P. Kabatier položil starostovi dve otázky:
 1. keď vyjadrí RŠ nesúhlas s odvolaním riaditeľky, či ju bude rešpektovať 








2. kto dal podnet na prokuratúru
P. starosta povedal že on popýtal prokurátora a ten to posunul policajnému vyšetrovateľovi. Vyjadril sa tiež, že bude akceptovať vyjadrenie RŠ do výsledku trestného konania, či bude obžalovaná a  odsúdená za trestný čin.

P. Šťastná sa pýtala starostu, prečo nepočkal na výsledok vyšetrovania, či je dobrý takýto postup, nie je dôvod na odvolanie počas vyšetrovania, keď ešte nebolo preukázané, že bol spáchaný trestný čin.

P.Rybár (člen RŠ) – povedal, že o podaní podnetu na prokuratúru malo byť informované obecné zastupiteľstvo, z predložených podkladov je zrejmé, že bolo vo veci začaté trestné stíhanie, vec je v štádiu preverovania, nebola obvinená konkrétna osoba ani vo veci podaná obžaloba, prípadne právoplatne odsúdená konkrétna osoba, za tejto situácie je namieste počkať na rozhodnutie príslušných orgánov činných v trestnom konaní a následne podľa ich záverov vo veci prípadne konať.
Nasledovalo hlasovanie: vyjadrenie stanoviska  k rozhodnutiu o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne , Mgr. Anny Bielkovej.:

 Vyjadrenie súhlasu s rozhodnutím o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne : Hlasovanie: za : 0  proti: 10 zdržal sa: 1
RŠ nesúhlasí s rozhodnutím o odvolaní riaditeľky ZŠ s MŠ Ondreja Štefku vo Varíne.

3.Diskusia

P.Jiríček – sťažnosť na starostu, prečo je od začiatku proti riaditeľke

P. Sviteková (bývalá manažérka školského projektu) sa vyjadrila že niekoľkokrát počula starostu rozprávať sa s p.Gajdošechom,že riaditeľku odvolajú, či zničia. Aj preto odstúpila z projektu, a je to ochotná dosvečiť aj na súde.
P.Paučinová – vyzvala starostu k lepšej spolupráci, hľadať spoločnú reč, nie konflikty

P. Michálek žiada starostu o rovnaký prístup starostu pri riešení  všetkých pochybení, i jeho, keď tiež spravil chybu pri istej zmluve

4.Záver

Predsedníčka RŠ uzavrela zasadnutie RŠ, poďakovala prítomným za účasť a spoluprácu.
Zapísala : M. Halečková
